



# Rugăciunea Sfântului Arsenie

*Zi și noapte, 22 de mici rugăciuni, cereri și rugă  
înălțate lui Dumnezeu. De citit în fiecare zi*

*Făcătorul meu, nu mă lăsa afară, Te rog, din Car-  
tea Vieții.*

*Făcătorul meu, de ispite ferește-mă și de patimi mă  
izbăvește.*

*Făcătorul meu, dac-am păcătuit cu cuvântul, pur-  
tarea, gândul, cugetul, rogu-Te, iartă-mă.*

*Făcătorul meu, izbăvește-mă de orice necaz,  
nehibzuință, de fapta răuvoitoare, de pierderi de vre-  
me și de gânduri păcătoase.*

*Făcătorul meu, scapă-mă de orice primejdie, ispi-  
tă și rătăcire.*

*Făcătorul meu, nădejdea și dorința mea sunt să-mi  
mântuiesc sufletul. Ajută-mă!*

*Făcătorul meu, ca om ce sunt, am greșit. Dar Tu,  
ca un Dumnezeu, milostivește-Te de mine și iartă-mă.*

*Făcătorul meu, trece-mi cu vederea neputințele și primește-mi pocăința. Cred în Tine și slăvesc preasfântul Tău nume.*

*Făcătorul meu, Iisuse Hristoase, fericit e cel al cărui nume este scris în Cartea Vieții. Miluiește-mă, Doamne!*

*Făcătorul meu, e limpede că nimic n-am săvârșit. Acum o duc greu, cer să-mi fii aproape. Ajută-mă să fac un nou început. Mântuiește-mă!*

*Făcătorul meu, Dumnezeuul meu, Te rog, ajută-mă, scapă-mă de mulțimea greșelilor și pomenește-mă când vei veni întru Împărăția Ta.*

*Făcătorul meu, îndrumă-mă pe calea pocăinței. În Tine nădăjduiesc, ia-mă, nu mă lăsa departe de Tine.*

*Făcătorul meu, nu mă lăsa să mă pierd, izbăvește-mă.*

*Făcătorul meu, pe calea cea bună învață-mă să iubesc.*

*Făcătorul meu, nu lipsește din cugetu-mi moartea, nici lacrima din ochiul meu și nici nădejdea mântuirii de către Tine.*

*Făcătorul meu, greșelile mi le șterge, ispitelor ferecă-le gura.*

*Făcătorul meu, ia seama la a mea nechibzuință, Dumnezeuul meu, și dă-mi iertarea și ștergerea [păcatelor].*

*Făcătorul meu, fă-mi cunoscut adevărul Tău, și eu îl voi urma. Luminează-mă!*

## SFÂNTUL ARSENIE CAPADOCIANUL

*Făcătorul meu, despre mântuirea sufletului meu, despre izbăvirea de greșeli cu toată inima și cugetul Îți vorbesc și Te rog: întărește-mă, și eu voi ține tot cuvântul și porunca Ta.*

*Făcătorul meu, alungă de la tot omul demonii și ispitele și îndepărtează din inimă și cuget tot răul.*

*Făcătorul meu, fă după voia Ta și așa cum știi Tu. Da, Doamne al meu, voi primi tot ce voiești și dorești să se întâmple cu mine.*

*Făcătorul meu, ale Tale, nu ale mele sunt toate. Cu mijlocirea Împărătesei și Maicii Domnului nostru, cu solirile ei și rugăciunile tuturor sfinților, mântuiește-ne, Doamne! Amin.*